



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## Житель Нефтеюганска заключен под стражу по подозрению в убийстве



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 62-летнего жителя района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия в ночное время с 13 на 14 апреля 2022 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в одном из домов сельского поселения Куть-Ях Нефтеюганского района в ходе ссоры с 78-летним хозяином дома, возникшей на почве ревности к сожительнице, нанес тому не менее 10 ударов металлическим полотном лопаты в область головы. От полученных травм потерявший сознание скончался, после чего подозреваемый с сожительницей покинули место происшествия.

На следующий день злоумышленник задержан и заключен под стражу.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1676524>